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Állami kitüntetésben részesült Könyvtárunk főigazgatója
Dr. Fischerné Dr. Dárdai Ágnes a PTE Egyetemi Könyvtár és Tudásközpont
főigazgatójának, magas színvonalú munkájáért, a Magyar Érdemrend Lovagkereszt
polgári tagozat kitüntetést adta át Balog Zoltán, az emberi erőforrások minisztere,
nemzeti ünnepünk alkalmából. A kitüntetés átadására március 13-án a Pesti Vigadóban
került sor. A Főigazgató Asszonnyal a Magyar Érdemrend Lovagkereszt polgári
tagozat kitüntetése okán az UNIV TV beszélgetett. Videó: http://goo.gl/uwtxs5

Adatbázis: Ebsco Discovery Service
A felhasználók mostantól még tökéletesebbé tehetik a könyvtár e-forrásaiban való
kereséseiket az EDS kiváló relevancia rangsorolása és egyesített indexszolgáltatása
segítségével. A PTE előfizetett az Ebso Discovery Service (EDS) metakereső eszközre,
mely a könyvtárban hozzáférhető e-források használatát könnyíti meg. Közös
keresőfelületen való kereséssel, integrált adatbázisként működik. A könyvtár EDS-re
való előfizetésének legfőbb oka az volt, hogy a kereső alapja egy olyan egyesített
index, metaadatbázis, mely nem csak a könyvtár e-forrásaiban, hanem a könyvtári
katalógus rekordjaiban egyaránt keres. Fontos tényezőként megemlíti a találati listák
magas arányú relevanciáját. Tovább: http://goo.gl/o94DI7

Új blogposzt: A Vasárnapi Ujság és a húsvéti ünnepek
"Az 1854 és 1921 között megjelent Vasárnapi Ujság szinte minden évben szentelt pár
sort Jézus feltámadásának megemlékezéséről, a húsvéti ünnepekről. A nevezetesebb
szerzők nyomtatásban megjelent költeményei és prózai munkái mellett a híres
művészek Krisztust ábrázoló festményei, a Jeruzsálemben megfordult utazók saját
készítésű fotói, valamint a húsvéti hagyományt (tojásfestést, locsolkodást) bemutató
illusztrációk is gazdagították az ünnepi számot..." Minden kedves érdeklődő
figyelmébe ajánljuk Czirják Márton húsvéti írását a TGYO-blogon :
http://goo.gl/0IUj6S

Autizmus világnapja: esemény, bibliográfia
A PTE-IGYK Könyvtára 2015-ben ismét csatlakozott az áprilisban megrendezésre
kerülő Autizmus világnapja rendezvényhez. Ebből az alkalomból egy linkgyűjteményt
állítottunk össze, mely a kar hallgatóinak és a témában érdeklődőknek is segítség:
http://goo.gl/YHwXgd. A könyvtárban is elérhető könyvekből és folyóiratokból egy
kiállítás is megtekinthető. Az Autizmus világnapján, április 2-án a könyvtárosok
hagyományteremtő módon kékbe öltöznek, így fejezvén ki szolidaritásukat. A kiállítás
képei megtekinthetőek Facebook oldalunkon: http://goo.gl/XwdHo7. A szekszárdi
Esőmanók Egyesület (Tolna Megyei Autista Gyermekekért Közhasznú Egyesület) a
tavalyi évben 13 db autizmussal foglalkozó szakirodalmat ajándékozott a
könyvtárunknak, hogy az autizmus-specifikus információk széles körben
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hozzáférhetőek legyenek az érdeklődőknek és a segítő pályára készülőknek.

Könyvtári éjszaka: beszámoló
Az Egyetemi Könyvtár és Tudásközpont 2015. április 1-én megrendezésre került 3.
Könyvtári éjszakája sikeresen zajlott. A látogatók számát 4-500 főre becsüljük. A
sorsoláson részt vevőknek 30 db könyvet sorsoltunk ki. Az olvasóteremben éjfélig
kitartott kb. 20 olvasó. Az Életmóddal az Egészségért Alapítvány állapotfelmérésén
23.00 óra után is volt forgalom. Az előadásokon részt vevők száma 90-100 fő között
mozgott. A kvízjátékon 3 csapat vett részt. A kétszer meghirdetett nagy könyvtártúrára
30-35 fő volt kíváncsi. A folyóirat sarok jóga és pilátesz foglalkozása sem maradt el,
mindegyiken volt több érdeklődő. A kamerák végig forogtak, szinte mindent
rögzítettünk! Az elkövetkezendő időben elkészülnek majd a videók, amiket facebook
oldalunkon is megosztunk majd: http://fb.com/511936532176812 S

Szeretettel várjuk könyvtárainkban!
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